

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: andrew

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 20.08.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/118/answer/119>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Для лечения микоплазмоза Вы употребляли антибиотики, а одним из побочных действий антибиотиков является обострение грибковых заболеваний, т.н. кандиды. Проверьте, делали ли Вы анализ на кандиды. Если результат отрицательный, то это может быть остаточным явлением Вашего основного заболевания. Также такие явления могут встречаться, если у Вас микоплазмоз или другая урогенитальная инфекция протекали на фоне сахарного диабета, т.е. Вам надо сдать кровь на сахар. В качестве лечения можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка, слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день и смазывать пораженное место мазью "Ауробин" (несмотря на то, что в аннотации написана другая область применения). В этой мази содержатся антибиотик, обезболивающее средство и противовоспалительный препарат. Лечение лучше проходить под наблюдением уролога, т.к. контроля лечения необходим визуальный контроль.